



ASAMBLEA GENERAL. Sobre la labor desarrollada por la Cruz Roja Salvadoreña durante el año de 1986, informó don Teófilo J. Simán, presidente de la entidad, durante Asamblea General Ordinaria. El evento se desarrolló en el Hotel Camino

Real, con la asistencia de representantes del CICR, personal voluntario de las 49 seccionales de la Cruz Roja y otros. "El violento terremoto del 10 de octubre, puso a prueba una vez más nuestra capacidad de respuesta", dijo don Teófilo J. Simán.

Operación de persecución de extremistas inicia F.A.

Una operación de persecución de gran envergadura, iniciaron ayer por los departamentos de Chalatenango y Morazán, unidades combinadas del Ejército, informaron fuentes militares.

De acuerdo con lo manifestado por los voceros castrenses, la operación ordenada por el Alto Mando de la Fuerza Armada, en la que intervienen los Destacamentos Militares Nos. 1 y 4, combinados con efectivos de los cuerpos de seguridad, batallones de infantería de reacción inmediata, soldados aerotransportados de la Fuerza Aérea, Brigada de Artillería,

Regimiento de Caballería y otras unidades tácticas, esa es la respuesta al ataque perpetrado por los grupos terroristas contra la guarnición de El Paraiso, el pasado martes.

Los coroneles Jesús Cáceres y Mauricio Ernesto Vargas, comandantes del DM-1 y DM-4, respectivamente, no fueron ubicados para responder preguntas relacionadas con ambas operaciones. Sin embargo, voceros oficiales dijeron que los dos se encontraban al frente de sus correspondientes unidades y que a ello se debía, precisamente, que no estaban en las instalaciones de sus destacamentos.

—Pasa a la página 54—

Copia del comunicado de SIP al presidente Duarte

De parte de la Sociedad Interamericana de Prensa SIP, hemos recibido copia del comunicado remitido al Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte y que dice así: "Presidente José Napoleón Duarte, Casa Presidencial, San Salvador, El Salvador.

Señor Presidente: Durante la reunión de medio año de la Sociedad Interamericana de Prensa, realizada en San Antonio, Texas, la Junta de directores de la SIP aprobó la siguiente resolución que me permito remitir a Ud.

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga. **NOVIA LEO.** Srta. Sandra Elizabeth Méndez, Novia Nacional Leo, representará a El Salvador en la Convención Istmán Centro América y Panamá, que en la primera quincena de mayo próximo se realizará en Panamá. Le acompañan la Srta. Rosa María Girón y José Antonio Cea, presidente Leo.



—Foto de LA PRENSA, por Flores. **VICTIMA.** (Santa Ana). La señora Olga Cárcamo, de 29 años, otra víctima del accidente de tránsito ocurrido el domingo, en la vía a Sonsonate.

Urge una Generación Autónoma de Divisas

Por un esfuerzo productivo que viabilice la economía del país, de generación más autónoma de divisas y menos dependiente de la ayuda externa, se pronuncia el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, de FUSADES.

Dicho profesional disertó ayer en el Primer Congreso de Exportaciones de Productos no Tradicionales, promovido por COEXPORT.

Manifestó que en los últimos años se han discutido las ventajas y desventajas que ofrece un modelo de sustitución de importaciones, frente a un modelo de fo-

mento de exportaciones. El dilema se presenta, sostiene Rodríguez Loucel, cuando se plantean como posiciones extremas, sin que se le dé cabida a una posición intermedia que permita un período de transición de un modelo, con énfasis en la sustitución de importaciones, a un modelo con énfasis en la promoción de exportaciones.

Da a conocer que el período de transición tiene la ventaja que tanto la estructura productiva como las políticas económicas, se van ajustando gradualmente,

—Pasa a la página 58—

Cerrarán paso de 49 Av. Sur hoy

Hoy viernes, a partir de las 12 meridiano, será cerrado el paso de la 49 Avenida Sur, en el tramo comprendido entre la Alameda Roosevelt y Calle El Progreso, frente al Estadio Flor Blanca.

Así lo informa la Dirección General de la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito.

Los Informantes manifestaron que pedían disculpas y comprensión a los automovilistas, por los inconvenientes que les depare esta temporal disposición, pero que se trata de una medida para llevar a cabo un evento en el que se recaudarán fondos que contribuirán a futuros programas de señalización vial.

—Pasa a la página 54—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

LICITACION EN CCE. Parte de los representantes de empresas fotográficas que participaron en la Licitación Pública realizada ayer por el Consejo Central de Elecciones, para otorgar el contrato de elaboración del Carnet Electoral, Rosales Amplifoto ganó la licitación, y será la empresa que elaborará el Carnet, a un costo aproximado de 4.4 colones cada uno, el que será entregado por el CCE, en forma gratuita, a los ciudadanos.

No han vendido zonas verdes, dice Alcalde

No se han vendido zonas verdes urbanas, sino que se recuperan zonas que en nada beneficiaban a la comunidad, para revertir ese efecto en positivismos y reforestación.

Así lo afirmó ayer el alcalde de San Salvador, Doctor José Antonio Morales Ehrlich, en nota envia-

da a nuestra Dirección, cuyo texto contiene los siguientes conceptos:

"Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don Rodolfo Dutriz. Presente. Estimado señor Director:

Con mucha pena he visto diversos desplegados en su periódico, censurando y la-

—Pasa a la página 25—

Franquicia de carros desde 82 investigarán

El pleno de la Asamblea aprobó ayer el dictamen favorable para que la Comisión Política, investigue la introducción de automóviles con franquicia, del Organismo Legislativo.

La moción fue presentada por el presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo y

se investigará la adquisición de vehículos con franquicia por los últimos tres presidentes de la Asamblea.

Los considerandos del dictamen dicen que es conveniente que se investigue en forma exhaustiva, el uso de la franquicia que la

—Pasa a la página 58—

Satisfacción democrática exige CDN a sandinistas

El deterioro político, social y económico de Nicaragua, causado por los sandinistas, está catalizando la reacción del pueblo nicaraguense, para exigir al gobierno una satisfacción democrática.

Así lo manifestaron ayer miembros de la delegación de la Coordinadora Democrática Nicaraguense (CDN), organización política opositora al régimen "sandinista-marxista-comunista", en conferencia de prensa ofrecida en el Hotel Alameda.

Indicaron que el sandinismo está llevando la situación política, social y económica, a un caos total, con lo que está abriendo las puertas para que el pueblo nicaraguense, se una solidariamente y al igual que lo hizo contra el régimen somocista, exija al gobierno sandinista una solu-

ción a los actuales problemas que los aquejan, como son la represión, la intervención del imperialismo soviético, etc.

Sin embargo, puntualizaron que el pueblo de Nicaragua todavía no ha llegado a un punto tal, como lo sucedido en el movimiento insurreccional contra Somoza, porque su vocación es pacífica y no bélica; los nicaraguenses no quieren guerra sino paz, y por el momento no están dispuestos a retomar las armas, como en aquella ocasión.

La delegación de la CDN viaja por todos los países de Centroamérica, para proponer cambios a la propuesta de paz para el Istmo, del presidente de Costa Rica Oscar Arias Sánchez, ya que, según su opinión, el plan es posi-

—Pasa a la página 39—

AL CERRAR la edición

(INFORMACION EN PAG. 86)